



大海繁星母亲

朝阳小学小记者 朱瑾萱

大海啊！
你是母亲的怀抱，
温暖了我的心灵。
一朵朵的浪花啊，
你是母亲的双手，
温柔地抚摸着我。

夜空中的颗颗繁星啊！
你是母亲的柔情，
当我心中的风雨来袭时，
是您把我安慰，
让我从挫败中振作起来。

母亲啊！
听听海浪声，
看看闪闪的星星，
折一只纸船，
让它载着我们俩。

母亲啊！
天上的星星多得数不清，
颗颗都像您的笑脸。

指导老师：胡丽颖

我的乐园

朝阳小学小记者 李梦雅

虽然我去过很多地方，像沙滩、游乐场、迪士尼……而我的乐园是妈妈的园子。妈妈的园子虽然面积不是很大，但给我带来的欢乐可不少。

清晨，我推开门，一眼望去，就可以看到左边的菜园，菜园里种了许多蔬菜：有青菜、辣椒、西红柿……右面是个小花园，妈妈种了两棵桃树，现在开了许多可爱的花。这里还是动物的住所，在草丛里经常会有一些螳螂，它们有我们的一根手指那么长，扇动着翅膀，挥舞着镰刀，一副张牙舞爪的样子，还有许多蚂蚱。它们的头是尖的，长着两根长长的触角和六根细细的腿……

记得小的时候我第一次看见菜地里有个西红柿，一开始我还以为是一个红色的小球，就捡起来往地上一砸，小球一下子就变成了一块红色小饼。妈妈说：“你在干什么？”“我在玩小球呀。”“这哪是小球啊，宝贝，这明明是西红柿。”妈妈这么说，我的小脸红得都跟西红柿有得一比了。

除此之外，我还很喜欢抓蝴蝶，那个菜地里有许多五彩缤纷的蝴蝶在翩翩起舞。每次抓蝴蝶的时候，我都会摔上几跤，弄得浑身脏兮兮的。不过，也不会影响我的心情。

这就是我妈妈的园子，那里有着我许多美好、快乐的回忆，我永远不会忘记在那度过的快乐时光。这就是我心中的乐园。

指导老师：陈爱玲



一次记忆深刻的春游

朝阳小学小记者 杨晨曦

星期三，老师告诉我们准备一下，下个星期四全班一起去春游，本来安静的教室瞬间沸腾起来，同学们都高兴得差点蹦起来。于是，我们盼星星盼月亮的终于把星期四盼来了。

一大早，老师组织同学们到学校，坐着大巴来到了淮海战役纪念馆，在这里我们知道了许多关于淮海战役的故事，听着老师讲着过去的故事，我们感动得热泪盈眶。我们一起祭拜了为淮海战役牺牲的英雄们。

中午，我们在旁边的餐馆吃过饭，老师就带我们来到了国防科技馆。

在国防科技馆，我们玩了很多好玩的，有四人荡秋千、自行车、直升机、大炮等等。我看旁边有一辆小型的越野车，便有了一个好玩的主意，我叫来几位同学，让两位同学在里面打方向盘，我和其他几位同学在后面推，就好像我们把车开起来似的，推了一会，我们再轮流坐上车换别的同

学推，不一会我们就累得汗流浃背，我们看着彼此狼狈的样子，都哈哈大笑起来。接着我们还体验了坐飞机，感受一下坐直升飞机的感觉，想象着自己开飞机会是什么样子，肯定帅极了。

我们看到旁边有大炮，教练对我们说：“等一下我们开炮，让同学们感受一下。”我们呆住了：“开什么炮？”教练没说话，直接拿来两管炮弹，放进大炮里面。教练说：“同学们，注意了，声音也许有些大，捂住耳朵就会好一些。”我们都赶紧捂住耳朵。然后教练按下按钮，只听“轰”的一声，炮弹就射了出去，发出了一阵烟花。吓我一大跳。还以为真的会炸出一个大坑呢，原来是空炮弹。空炮弹就这么厉害，打仗的时候，英雄们有多么不容易，我们永远不会忘记，为祖国献出生命的英雄们。

这次的春游很有趣，也很有纪念意义。它让我们知道了，今天的幸福生活来之不易，更加珍惜。 指导老师：陈爱玲

团元宵

朝阳小学小记者 周玥含

今天是一年一度的元宵佳节。庆祝元宵节的传统习俗真是花样繁多：做面灯、团元宵、看花灯等，其中，最让我记忆犹新的是团元宵，它给我留下了美好而难忘的记忆。

晚上，爸爸按照奶奶的吩咐买来了元宵面和馅儿，团元宵正式开始了。看！奶奶先把面和好，然后取一小团面做成窝窝头状，再挖一勺黑芝麻馅儿放进“窝窝头”里，最后把小面团放在两个手掌心里快速转动，几秒钟，一个胖嘟嘟的元宵出现了，它圆头圆脑的，可爱极了！

看着奶奶做了一个又一个的元宵，我和弟弟也跃跃欲试，得到奶奶的允许后，我们便开始了，可是面团到我们手里就不那么听话了。弟弟由于胆大、冒险的性格，做出的元宵也是巨型的，馅儿还暴露在外边，做成了黑白相间的“花元宵”，而我却由于胆子太小，做了一个袖珍元宵，里面几乎没敢放馅儿。一家人说着笑着，一会儿功夫，元宵全做好了。

奶奶像赶鸭子似的，把一个个元宵都赶下了水，几分钟元宵就出锅了，看着她为我们端上来的一碗碗元宵，我哑口无言。弟弟的元宵由于团得太大十分刺眼，而我的呢？由于太小，不见了踪影。

没吃到自己亲手团的元宵，只有吃奶奶团的了。说实话，奶奶团的元宵比外面卖的好吃多了，又甜又黏，口感非常好，我津津有味地吃着，自己也不知道到底吃了多少。奶奶做的爱心元宵真是人间美味啊！让我终生难忘。

指导老师：胡丽颖

燕子

朝阳小学小记者 陈文娴

大家好！我是燕子。我生活在绿油油的森林里。那里的河水清澈见底；那里的天空湛蓝深远；那里的花朵万紫千红。我每天都要到大树爷爷的手臂上高歌一曲，有时，也会有别的燕子跑来与我一起合唱，我是多么的幸福快乐啊！

可是幸福总是那么短暂。有一天，我看到大树爷爷的子孙被人类连根拔起来，尘土飞扬，木屑满天飞。湛蓝的天空不见了，以前清澈的河水也变成了污水。我看到大树爷爷被砍了，自己的朋友被抓了，但我却无能为力，只能离

开这里，离开这个生我养我的地方，去寻找安身之地，希望那里不会有人类的足迹。

我来到了一个新的森林生活，我以为那里不会有鸟类，但是人类还是带着冷酷的伐木机，将树木一棵棵砍倒、拉走。我无论飞到哪里，仿佛人类都会追到哪里。

我想说：“人类啊，住手吧！再不停手，我们会无家可归的。与此同时，你们也会受到大自然的惩罚！”

指导老师：陈爱玲

神奇的房子

朝阳小学小记者 杨智涵

在遥远的未来，我们人类每人都会有一套神奇的房子，而且不会因为交房贷而发愁，这可不是普通的房子，你猜，它会是什么样的房子呢？

它的外形和颜色很普通，但是可以随意变化，想设计成什么样，只要说一声，立马就能实现，而且它只认识主人，密码就是主人的脸，识别到你的脸，它才会开门，哈哈！是不是很神奇呀！

最神奇的在这里，这个房子既能跑又能飞，你可以乘着它去任何地方旅游、度假，当然也可以遨游太空啦，真是想去哪里，就去哪里。甚至寒冷的火星和温度极高的太阳上也能去，它既耐寒又耐高温，是不是很神奇呀。

将来我们人类一定会拥有这样的房子。

指导老师：胡丽颖

新年的遗憾

朝阳小学小记者 邵雅琪

一年一度的春节又来了，虽然是新年，但是我却高兴不起来，因为我是少数民族，不过年，所以开心不起来。

过年第一天，街道上冷清清的，只有几个行人，马路上也只有几辆车。只有我们不过年，别人都回老家过年了。

大年初一这天，没有朋友和我玩，我呆呆地站在门口晒太阳，那一整天我都没有开心起来，我的快乐就像过冬的燕子一样飞走了。

终于到了晚上，我在爸妈的店里帮

忙收钱的时候，看见对面小区里有人在放烟花，烟花五颜六色，可漂亮了。

就在这时，我看不见我的好朋友来了，我赶忙去迎接她，她高兴地对我说：“你知道吗？今年我的压岁钱又涨了好多！”

我心想，过年真好呀！有压岁钱还能和亲人在一起。如果我们少数民族也过年就好了。这样，我就可以看见爷爷奶奶了！

指导老师：胡丽颖

一幅漫画的启示

朝阳小学小记者 肖雪

我看到过这么一幅漫画。在这幅漫画中，有一个人手里拿着铁锹已经挖出了许多深浅不一的井，其中一口井已经离地下的水源近在咫尺了，看来他已经挖了很久了，如果他再坚持挖一会的话，那么他就可能挖出水来了。但他并没有继续坚持下去，而是抽着烟扬长而去了。嘴里还自言自语道：“这儿下面没有水，换个地方去挖。”说罢，他又去寻找挖坑的地方。但他不知道的是土层下，地下的水滔滔不绝地流着。

如果这个人再努力一下的话，那么他就可能挖出水来了。这是因为他的不坚持而一次又一次地浪费了之前的机会。生活中这样的事例还少吗？在此之前，弟弟看到别人会武功，心生羡慕，十分想学，央求妈妈为他报武术班，弟弟信誓旦旦地说自己一定不会一曝十寒的。但弟弟刚学了几天，就受不了。哭着闹着央求妈妈给自己取消。

罗曼罗兰曾经说过，最可怕的敌人就是没有坚强的信念。在生活中有着许许多多的难题，我们要想办法解决，而不是轻言放弃。我们要坚持下去。相信你一定会成功的。当初爱迪生发明电灯的时候曾失败过无数次。但都没有放弃过，坚持到底，最终终于获得成功了。

指导老师：陈爱玲